

节目不再过筛子,春晚剧组回应春晚一次拍板? 没有的事!

有媒体报道,虎年春晚最大的创新是审查制度从简,不再是一遍遍地过筛子,节目好坏审查一次就拍板决定,不再反复地来回修改、劳民伤财。昨日,春晚剧组的知情人士否认了此说法,所谓的审查手续简化,并不是说节目一次审查就定下,“春晚的节目审查不可能做到一次就过关的,光彩排就要好几回,每回彩排都会对节目的去与留做出重新判定,春晚舞台的变换太大。”

这位知情人透露,原定在11月30日的语言类节目的一审,往后推迟了一天,将在12月1日开审。虎年春晚的第一次大审查,大部分语言类节目将登场,这些演员也都是春晚的熟脸,姜昆、冯巩、巩汉林都不会错过。 方芳

《武林笑传》出演“铁掌柜” 黄奕主动请缨挤掉闫妮

近日网上有帖子爆料电影《武林笑传》“山寨”电视剧《武林外传》,记者昨天在网上看到主演名单,黄奕演“铁掌柜”、李维嘉演“吕书生”、应采儿演“芙蓉姐”、杜海涛演“李大刁”。记者致电《武林笑传》剧组,他们承认名单属实,但不知是如何走漏消息的。

剧组工作人员告诉记者,最初《武林笑传》邀请的是闫妮而非黄奕,但是黄奕主动请缨,一举将闫妮踢下马来。黄奕在《武林笑传》变身“铁掌柜”,虽然《武林外传》中闫妮的“珠玉在前”,但黄奕表示毫不在意,相信自己能演出不同的风采。除了已经曝光的角色外,剧中还有何炅、谢娜两位主持人的角色,凭着他们丰富的主持搞笑能力,这次定有用武之地。 晚报记者 王冉

让演什么角色并不重要 四大金牌配角16年后再聚首

继周立波加盟《唐伯虎点秋香2》后,昨日记者从出品方得知,曾演过“华夫人”的郑佩佩、“唐夫人”的朱咪咪、“石榴姐”的苑琼丹,以及梁荣忠四大金牌配角再续前缘,16年后加盟《唐伯虎点秋香2》。

郑佩佩、苑琼丹、朱咪咪和梁荣忠在《唐伯虎点秋香》里的经典台词早已深入影迷之心,16年后再次聚首。制片人肖凯表示:“讨论剧本前就已经将这四个人的角色融入进去了,观众会看到她们经典的场景、台词在《唐伯虎点秋香2》中再现,不过,这次她们饰演的角色会遭到大换血。”至于饰演什么角色已经不那么重要了,但郑佩佩、苑琼丹等的加盟肯定能引起观众的怀旧情结。 晚报记者 梁晨



昨天,记者前往横店探班王艳正在拍摄的电视剧《流星蝴蝶剑》,目睹了这个豪门媳妇的“范儿”生活,价值几百万的房车接送伺候,几块钱的盒饭则难以下咽。而谈到“准儿媳”周迅时,则显然因为被模糊焦点而有些不满,黑脸走人。

豪华房车每天接送拍戏

王艳:没见过“儿媳”周迅

豪华房车片场伴左右

演艺成绩平平的王艳悄悄嫁给隐形富豪,过上了人人称羡的幸福生活。近来因为“准儿媳”周迅的传闻,让刻意低调的王艳再度站在风口浪尖。

在新版的《流星蝴蝶剑》中,王艳饰演“黑老大”,昨日在片场她俨然“老大”的架势。在片场,不少大腕明星都有自带厨师甚至营养师的习惯,王艳透露,她的化妆师做的饭菜挺好吃的,很多时候就让化妆师烧给自己吃。记者还发现,王艳的座驾与众不同,是一辆价值几百万的黑色福特房车,对于这个为了拍戏而一掷千金买房车的“豪举”,王艳用玩笑似的口吻承认道:“是啊,就是为高老大这个角色换的,刚买呢。”

王艳笑言:“演戏和是否有钱完全没关系,这次的角色反差很大,所以才想演,而且我是武侠迷,这次算是圆了自己的武侠梦。”不过,和儿子分隔两地,还是让王艳很煎熬,“我太想他了,太难过了……我现在就希望忙点……因为一闲下来就会想球球。”说这话时,王艳的眼眶有些红了。不过,她随后说,“他(球球)的妈妈是演员,我不会为了家庭和孩子就放弃这个工作的。”

王艳如今住在北京市中心一幢可以从阳台上望到紫禁城的超豪华别墅里,其“豪门”身份曾让许多人咋舌,如今又出来拍戏“受罪”,不免让人“浮想联翩”。

难评价“准儿媳”周迅

王艳的豪门生活已被八卦了不少,但最新的关于其老公与前妻所生的儿子王烁和周迅之间的恋情,却再度让这个豪门之家备受关注。记者此前得悉,周迅已经住进了王家,和王艳同在一个屋檐下。

昨日,记者向王艳求证时,她显然有些不满,直言很难去评价周迅的这段感情,至于将来多了一个比自己才小两岁的儿媳有何感想,王艳回答说:“你看我一点也没什么啊。”一副无所谓的态度。她称自己不方便评价周迅,无论是关于演员方面还是感情方面,但这还是逃不开其即将拥有一个著名的“儿媳”的事实,当记者继续追问怎样看待周迅和王烁的恋爱关系时,王艳轻描淡写地回答道:“我完全没有想法。”而对于如果“儿子”和周迅将来真的修成正果,将和自己正式成为一家人的问题,王艳还是显得字字珠玑:“我完全没有想法,暂时也还没见过她。”上青

《古琴》摘得瑞典国内最高文学奖

瑞典汉学家力推古琴巡演世界

□晚报记者 杨宜锦

古琴作为琴棋书画之首,如今国内会弹古琴的人也不多。然而瑞典著名汉学家林西莉却一头钻进了古琴的世界,昨日,林西莉的作品《古琴》在瑞典驻华大使馆举行媒体见面会,记者经出版方安排对她进行了电话采访。

林西莉1961年远渡重洋到北京大学学习

中文,“我在中国待了两年时间,这两年彻底地改变了我后来的生活。”林西莉称从那时起便疯狂地迷恋上了古琴,对古琴做了相当的研究和练习,并跟随王迪等名师学习。林西莉称,古琴像一把钥匙开启了挡在她面前那扇神秘的中国文化大门。

《古琴》出版后摘得瑞典国内最高文学奖——奥古斯特文学奖的非文学作品类图书最优秀奖。林西莉告诉记者:“但是很遗憾的

是,就在这本书出版前,我的老师去世了,我很难过,流了很多的眼泪,我非常想念她。”林西莉表示,今年,她和王迪的女儿以及民族演奏家陈莎莎在瑞典巡回演出,22天里共演出了20场,“所有的票全部都卖光了。人们坐的到处都是,每一场演出都是挤得满满的”。最后,林西莉告诉记者,瑞典音乐协会现在正在帮她们安排明年春天在亚洲的巡演以及明年秋天在欧洲的巡演。

郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线: 63399000 67655128 本栏目诚聘业务精英5名, 有营销经验者优先录用。 招聘电话13014630746

郑州人民医院(原市五院) 眼科

近视手术特别优惠

- ★省市双十佳医院, 郑州市临床医学特色专科。
- ★省内为数不多开展全部高精尖手术和治疗的综合眼科,月手术量700多台。
- ★省内率先引进鹰视准分子激光系统,并成为其省内唯一的“手术培训基地”。
- ★全面规范的检查, 经验丰富的手术专家,EPI-LASIK等手术新技术, 治疗近视更准、更清、更安全。

对参军、公务员考试者优惠1000元

追求卓越, 创造完美 — 我们为您想的更多, 做的更好!

电话: 0371-63858395 63855998 地址: 郑州市黄河路33号门诊四楼

河南省首家专业男科医院 中国性学会男科临床基地

郑州阳光男科医院

【男科·名医堂】专家亲诊会

融汇国际权威男科专家, 全城盛邀共赴男性健康月

这是一次汇聚男科专家的盛会
这是一次国际化男科高新诊疗技术、精品技术的巡礼
这是一次攻克前列腺疾病、泌尿生殖感染疾病、男性性功能障碍疾病、男性不育等男科疾病的健康约会

因为只看男科 我们更专业

0371-670 33333

地址: 郑州市中原路与华山路交叉口向北100米(公交一公司对面)

河南公安医院 HENANGONGANYIYUAN 豫医广 2008 第 0304073 号

人民健康卫士 百姓贴心医院

重点科室: 骨科、耳鼻喉科、消化内科

电话: 0371-66329999 地址: 郑州市顺河路7号

河南曙光中西医结合医院 Henan Shuguang Traditional Chinese And Western Medicine Hospital 省、市医保、新农合定点单位 无假日医院

诊疗科目

- 【消化内科专业】 【皮肤科】
- 【普通外科专业】 【中医肛肠科专业】
- 【泌尿外科专业】 【中医针灸科专业】
- 【计划生育专业】 【中医推拿科专业】
- 【耳鼻咽喉科】 【中西医结合科】
- 【妇科专业】 【中医康复医学专业】
- 【口腔科】 【中医耳鼻咽喉科专业】
- 【中医内科专业】

热线: 0371-6352 3333 地址: 郑州市文化路73号(省财经学院对面)